



Univerzitet u Novom Sadu
Prirodno-matematički fakultet
Departman za fiziku
Katedra za nuklearnu fiziku



LABORATORIJA ZA ISPITIVANJE RADIOAKTIVNOSTI UZORAKA I DOZE JONIZUJUĆEG I NEJONIZUJUĆEG ZRAČENJA

Izjava o politici kvaliteta

Politika Laboratorije za ispitivanje radioaktivnosti uzoraka i doze jonizujućeg i nejonizujućeg zračenja je da u svakom trenutku obezbedi usluge ispitivanja radioaktivnosti uzoraka, doze jonizujućeg zračenja i ispitivanja elektromagnetnog polja koje zadovoljavaju i prevazilaze zahteve i očekivanja naših korisnika i da sledi sve zahteve propisane na nivou Vlade Republike Srbije (zakoni i pravilnici), kao i zahteve propisane standardima i zahteve naručilaca. Cilj Laboratorije je da kvalitetom svojih usluga obezbedi pouzdane rezultate ispitivanja. U skladu sa tim:

- rukovodstvo Laboratorije se obavezuje da ostvaruje dobru profesionalnu praksu i kvalitet pri pružanju usluge korisnicima;
- Laboratorija će pružati standardnu laboratorijsku uslugu ispitivanja radioaktivnosti uzoraka iz životne sredine, ispitivanja doza jonizujućeg zračenja i ispitivanja elektromagnetnog polja;
- celokupno osoblje koje obavlja poslove ispitivanja upoznato je sa dokumentacijom sistema menadžmenta i sprovodi politiku kvaliteta i propisane procedure u svom radu i
- rukovodstvo se obavezuje da će Laboratorija ispunjavati zahteve standarda SRPS ISO/IEC 17025:2006.

Ispitivanja će se uvek obavljati u skladu sa Zakonom o zaštiti od jonizujućih zračenja i o nuklearnoj sigurnosti, Sl.glasnik RS 36/2009 i Zakonom o zaštiti od nejonizujućih zračenja – Sl. glasnik RS 36/2009, kao i važećih pravilnika koji bliže regulišu poslove iz oblasti zaštite od jonizujućih i nejonizujućih zračenja.

Vrhunski kvalitet je osnova našeg poslovanja, ali ćemo i dalje aktivno raditi na unapređenju kvaliteta kroz naučnoistraživački i stručni rad. Preispitivanjem, internim i eksternim proverama, nabavkom najsavremenije opreme, razvojem novih mernih metoda, kao i korektivnim i preventivnim merama Laboratorija sprovodi i unapređuje poslovanje.

Novi Sad, oktobar 2010. godine

Dekan Prirodnomatematickog fakulteta
Univerziteta u Novom Sadu

Prof.dr Neda Mimica-Dukić

Svi zaposleni

se obavezuju i prihvataju da razvijaju kulturu kvaliteta i da na svojim radnim mestima izvršavaju svoje zadatke u skladu sa utvrđenom politikom